
Q2 お子さんのクラスを教え
てください。（きょうだいの
場合は上のお子さんの年齢を
お答えください。）

Q3 お子さんは喜んで園に
通っていますか？（園に行く
のを楽しみにしています
か？）

Q4 お子さんは園での出来事
や様子を保護者に伝えようと
していますか？（言葉でコ
ミュニケーションができる年
齢のお子さんのみ）

Q5 園は一人一人の子どもの
育ちを伝えたり、連携して保
護者の子育て支援を行ってい
ますか？

Q6 園だよりや園での掲示
物、連絡アプリなどの情報発
信で園の取組みの様子が伝わ
りますか？

Q7 園の職員は職員同士でよ
く話をし、協力し合っている
と感じられますか？

Q8 園に入園されてから、お
子さんの⼼⾝の成⻑を実感し
ていますか？

Q9  園の活動や取組みでお子さんんの成⻑を感じられたエピソードがあれば記入
してください。（自由記述） ご意見・ご要望

２歳児クラス 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

２歳児クラス 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる 親の知らない歌や、本の内容を教えてくれるとき。

２歳児クラス あまり当てはまらない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

２歳児クラス 非常に当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
子どもに自分のできることをだんだん少しずつさせてみたり、上の園児と一緒に
活動させたりすることなどにとても成⻑を感じています。

４歳児クラス（年中） どちらともいえない まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

苦手な食材を給食でみんなで食べることで、家庭でも頑張って食べられる様に
なっています。また少し保育所に行くことに弱気になる時期もありましたが、先
生が毎朝前向きな声掛けをしてくださり元気に登所できる日が増えました。本人
も好きなことを見つけて、保育所でのお話も増えました。日々成⻑を感じており
ます。保育所には感謝しかありません。いつもありがとうございます！

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

１歳児クラス まあ当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
発語の数が増えたこと。引っ込み思案な性格だが、いろんなことに挑戦できるよ
うになってきたこと。最初は登園の際泣いていたのが、数ヶ月経つと笑顔で登園
できるようになったこと。

２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる 保育園のクッキング後にお手伝いしてくれようとするようになりました。

２歳児クラス まあ当てはまる あまり当てはまらない まあ当てはまる どちらともいえない どちらともいえない 非常にあてはまる

いろんな言葉を覚えて話せるようになったり、いつの間にか服を自分で着替えれ
るようになっていたり、保育所でお友達や先生⽅と過ごすからこらこその成⻑を
日々感じています。参観日では、先生⽅がどのように園児たちと向き合うか試行
錯誤されて頑張っていただいている様子を感じれますしありがたく思っていま
す。 一⽅で、保育所や市の⽅針なので仕⽅ないですが、運動会やお遊戯会がな
くなったのはちょっと寂しいです。 ⻑⼥の時は、上手に体操する姿を見たり、
生活発表会では2歳の頃には恥ずかしくてお返事もできなかったのが年中さんで
は⼤きな声で演技できるようになるのを見て成⻑を感じていたので。

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる どちらともいえない あまり当てはまらない あまり当てはまらない まあ当てはまる

成⻑は日々感じているが、成⻑を感じる要素である運動会、発表会が以前とは
違った様子のものとなっており、楽しみとは言い難い。  子供に何かやらせてほ
しいとは感じないが、実施日が複数日になったり、兄弟がいる人はとても⼤変に
感じる。  東広島市の要望なのかどうかはわからないが、コロナ前同様に同じ日
に運動会、発表会をやってほしい。 子どもの自主性を東広島市ではうたってい
るが、それには程遠い。

２歳児クラス 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる 手洗いや挨拶をきちんとできる。 貸し借りや他人に優しくできる。

２歳児クラス 非常に当てはまる どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない まあ当てはまる 非常にあてはまる

１歳児クラス まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる 非常に当てはまる あまり当てはまらない 非常に当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる

いつもお世話になっております。 ⻄条東保育所に通わせて感じることは、運動
会と発表会が運動参観日、発表参観日となってこどもの成⻑をあまり感じること
ができなくなり残念に感じました。せめて年中さんや年⻑さんはしっかりとした
運動会や発表会をしてほしいです。かけっこのない運動会はさみしいです。  あ
と、他のクラスの先生も保護者を見かけたらあいさつはしてもらいたいです。最
近あいさつがあまりなく活気がないように感じます。

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
発表会の練習の進捗状況など、子どもから教えてもらったりして先生とも話がス
ムーズにできたりと。 子どもが、嬉しかったこと 難しかったこと、悲しかっ
たことなど、自分の想いを教えてくれるようになりました。

２歳児クラス まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる まったく不満はない

５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

しゃべれるようになってきた年齢ということもあるのかもしれませんが、保育所
で一緒に遊んでいるお友達や先生、どんな遊びをしたかなどを教えてくれます。
ご意見・ご要望とあるので書かせていただくのですが、駐車場が近くにあると助
かります。道中、車の通りが割りと多く、特に今の季節は暗い道を歩くことにな
るので不安な時があります。ご検討よろしくお願いします。

３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 先生⽅が温かく子どもの成⻑を見守ってくださっているように思う。

４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
まだまだ甘えん坊ですがお友達と仲良く遊んだり好きなブロックで⼤きな作品を
作ったりと園で過ごしているようで成⻑してるなと感じます。

４歳児クラス（年中） どちらともいえない 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

５歳児クラス（年⻑） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

３歳児クラス（年少） まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる あまり当てはまらない まあ当てはまる 非常にあてはまる

５歳児クラス（年⻑） 非常に当てはまる どちらともいえない どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

３歳児クラス（年少） どちらともいえない どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる どちらともいえない



行ラベル
 Q2 お子さんのクラスを教えてください。
（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答
えください。）

１歳児クラス 2
２歳児クラス 11
３歳児クラス（年少） 8
４歳児クラス（年中） 10
５歳児クラス（年⻑） 10
総計 41

行ラベル
Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？
（園に行くのを楽しみにしていますか？）

非常に当てはまる 23
まあ当てはまる 14
どちらともいえない 3
あまり当てはまらない 1
総計 41

行ラベル
 Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に
伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケー
ションができる年齢のお子さんのみ）

非常に当てはまる 19
まあ当てはまる 10
どちらともいえない 8
あまり当てはまらない 1
(空白)
総計 38

行ラベル
 Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、
連携して保護者の子育て支援を行っていますか？

非常に当てはまる 19
まあ当てはまる 17
どちらともいえない 4
あまり当てはまらない 1
総計 41

行ラベル
 Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなど
の情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？

非常に当てはまる 17
まあ当てはまる 18
どちらともいえない 4
あまり当てはまらない 2
総計 41

行ラベル
 Q7 園の職員は職員同士でよく話をし、協力し
合っていると感じられますか？

非常に当てはまる 19
まあ当てはまる 17
どちらともいえない 4
あまり当てはまらない 1
総計 41

行ラベル
 Q8 園に入園されてから、お子さんの心身の成
⻑を実感していますか？

非常にあてはまる 30
まあ当てはまる 9
どちらともいえない 2
総計 41

5%

27%

20%

24%

24%

集計

１歳児クラス
２歳児クラス
３歳児クラス（年少）
４歳児クラス（年中）
５歳児クラス（年⻑）

Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】

56%

34%

7%
3%

集計

非常に当てはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない
あまり当てはまらない

Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】

50%

26%

21%

3%

集計

非常に当てはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない
あまり当てはまらない
(空白)

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ）

46%

42%

10%

2%

集計

非常に当てはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない
あまり当てはまらない

Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】

41%

44%

10%

5%

集計

非常に当てはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない
あまり当てはまらない

Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】

46%

42%

10%

2%

集計

非常に当てはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない
あまり当てはまらない

Q7 園の職員は職員同士でよく話をし、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】

73%

22%

5%

集計

非常にあてはまる
まあ当てはまる
どちらともいえない

Q8 園に入園されてから、お子さんの⼼⾝の成⻑を実感していますか？


